Nemes Tihamér OITV 2014
Második forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a feladatban leírtak pontos betartása. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Mértékegységek (40 pont) 

Az angol-amerikai mértékegységrendszerben hosszmértéknek a mienktől eltérő rendszert is használnak.

	mérföld
	≡ 1760 yard 

	yard 
	≡ 3 láb

	foot (láb)
	≡ 1/3 yard

	inch (hüvelyk)
	≡ 1/12 láb


Készíts programot (mertek.pas,…), amely egy angol mértékegységrendszerben megadott hosszúságot összead, illetve kivon!

A bemenet két sorában a két – pozitív – hosszúság van: a mérföld, a yard, a láb és a hüvelyk értéke egy-egy szóközzel elválasztva.

A kimenetre 2 sort kell írni, az első sorba az összegüket, a másodikba a különbségüket (mindig az elsőből vonjuk ki a másodikat), a bemenet szerinti formátumban!

Példa: 
	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	2 850 2 7 [első hosszúság]
	1.
	4 21 0 11 [összegük]

	2.
	1 930 1 4 [második hosszúság]
	2.
	0 1680 1 3 [különbségük]


2. feladat: Kínai Nagy Fal (55 pont) 
A Kínai Nagy Falon N őrhelyet létesítettek. Közülük azonban nincs mindenhol őrség. Védettnek nevezzük azt a két szomszédos őrhely közötti falat, amelynek mindkét végén van őrség. Őrzöttnek nevezzük azt a két szomszédos őrhely közötti falat, amelynek legalább az egyik végén van őrség.

Készíts programot (kinai.pas, …), amely megadja a védett és az őrzött falak számát, valamint a nem védett falakból álló leghosszabb folytonos sorozat hosszát!

A bemenet első sorában az őrhelyek száma (1(N(100) van. A következő N sor az őrségek leírását tartalmazza, közülük az i-edik 0, ha az i-edik őrhelyen nincs őrség; 1 pedig akkor, ha van.

A kimenetre három sort kell írni! Az első sorba a védett falak száma, a másodikba az őrzött falak száma kerüljön! A harmadik sorba a nem védett falakból álló leghosszabb folytonos sorozat hosszát kell írni!

[image: image2.wmf]Példa:

	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	12  [az őrhelyek száma]
	1.
	4 [a védett falak száma: 3-4, 4-5, 5-6, 11-12 közötti]

	2.
	0
	2.
	9 [az őrzött falak száma: csak az 1-2 és a 9-10 közötti nem]

	3.
	0
	
	5 [a leghosszabb nem védett sorozat: 6-11 közötti]

	4.
	1
	
	

	5.
	1
	
	

	6.
	1
	
	

	7.
	1
	
	

	8.
	0
	
	

	9.
	1
	
	

	10.
	0
	
	

	11.
	0
	
	

	12.
	1
	
	

	13.
	1
	
	


3. feladat: Játék (55 pont) 

Egy játéktábla 11 sorból áll, minden sorában pontosan kétszer annyi elem van, mint a fölötte levő sorban. A tábla a következő szerkezetű:


[image: image1.emf]
A tábla felső pontjából, azaz az első sor első pontjából indulunk. Az egyes lépéseket a következők írják le:

· BL
balra lefelé lépünk egyet,

· JL
jobbra lefelé lépünk egyet,

· F
felfelé lépünk egyet,

· B
balra lépünk egyet,

· J
jobbra lépünk egyet.

Készíts programot (jatek.pas, …), amely beolvas egy lépéssorozatot, majd megadja, hogy a lépéssorozat végén hányadik sor hányadik elemén áll a bábunk!

A bemenet első sorában a lépések K száma van (1(K(10), a következő K sorban pedig az egyes lépéseket leíró betűk vagy betűpárok.

A kimenet egyetlen sorába a lépéssorozat végén a bábu sorának és soron belül helyének sorszámát kell írni, egy szóközzel elválasztva! Ha a bábu kilépne a tábláról, akkor az első sorba azt a helyet kell írni, ahol utoljára volt!
Példa:

	Input (billentyűzet)
	Output (képernyő)

	#
	Sortartalom  [magyarázat]
	#
	Sortartalom  [magyarázat]

	1.
	6  [a lépések száma]
	1.
	4 7 [a 4. sor 7. elemére ért a bábu]

	2.
	BL
	
	

	3.
	JL
	
	

	4.
	J
	
	

	5.
	F
	
	

	6.
	JL
	
	

	7.
	BL
	
	


Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 1. fordulóból
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